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Motion du 25 janvier 2016 de Mmes et MM. Natacha Buffet-Desfayes, Jean-Philippe 
Haas, Eric Bertinat, Joris Vaucher, Maria Vittoria Romano, Pascal Spuhler, Lionel 
Ricou, Morten Gisselbaek, Grégoire Carasso et Simon Gaberell: «Le Marathon de 
Genève, une chance pour notre ville!» 
 

(acceptée par le Conseil municipal lors de la séance du 4 mars 2020) 
 

MOTION 
 
 
Considérant: 

 
– que la course à pied est devenue, ces dernières années, une activité sportive qui 

connaît un essor et un succès hors du commun; 
 
– que le canton de Genève a la chance d’accueillir un marathon sur son territoire et 

qu’une grande partie de son tracé se situe sur le territoire de la Ville; 
 
– que le Marathon de Genève a accueilli 16 000 participants en 2015 et que ce nombre 

ne cesse d’augmenter d’année en année; 
 
– que les marathons drainent des participants et des visiteurs du monde entier; 
 
– que les marathons valorisent les villes et les régions qui les accueillent et ce, aussi bien 

au niveau économique et social que culturel; 
 
– que la Ville de Genève s’engage au quotidien pour valoriser la pratique du sport à tout 

âge; 
 
– que de très nombreux Genevois ignorent encore, malheureusement, l’existence de 

cette manifestation sportive d’envergure; 
 
– que le Service des sports renseigne régulièrement ses habitants sur les différentes 

manifestations sportives qui ont lieu sur son territoire, 
 
 

le Conseil municipal demande au Conseil administratif: 
 

– de valoriser davantage, par le biais d’une information soutenue à sa population et aux 
commerçants qui se trouvent sur son territoire, un tel événement; 

 
– de proposer, en partenariat avec le comité d’organisation du Marathon de Genève et les 

commerçants, un projet de mise en valeur de cette manifestation, par le biais, par 
exemple, d’activités inédites sur le territoire de la ville de Genève; 

 
– de faire en sorte que le week-end du marathon devienne un week-end de «fête» pour 

les Genevois et les touristes, en se basant par exemple sur le principe de la Course de 
l’Escalade. 


